

«Марафон поэзии»

В городской библиотеке-филиале «Библиотека семейного чтения» состоялась творческая встреча с руководителем литературного объединения «Зодиак» Андреем Терновым и каширскими поэтами: Александром Харламовым и Лилией Тетериной.



Мероприятие было посвящено презентации книг Р. Гольфстрим, С.Ф. И М.Д. Анисановых, А. Прыжкина, А. Харламова, О. Корчагиной, Г. Кольцова. Атмосфера живого общения с поэтами никого не оставила равнодушным. В исполнении авторов звучали душевные, проникновенные стихи. Приобщение к поэзии всегда прекрасно, а соприкосновение с прекрасным всегда велико. Встреча принесла всем массу положительных эмоций и стала для многих удивительным и интересным открытием! Зрители познакомились с талантами земли каширской!

Юлия Прибыткова, заведующая городской библиотекой-филиалом «Библиотека семейного чтения»

Красота своими руками

От запаха сирени я проснулась.
Откуда этот дивный аромат?
Наверное, от сна я не очнулась:
Мне снился дивный,
словно в сказке, сад...
А на полу в старинной синей вазе
Букет сирени,
распухшая, стоял...
Как будто
в фантастическом рассказе
Он тонкий аромат
своей источал...



Эпиграфом к каждому занятию кружка «Красота своими руками» в Новоселковской сельской библиотеке становятся стихи русских и советских поэтов, ведь занятия проводятся в стенах библиотеки, и дети занимаются искусством. В занятиях также принимает участие библиотекарь Светлана Трошина, которая привлекает детей любовью к литературе.

На занятиях творческого кружка «Красота своими руками» тоже была сирень, озвученная в стихах, настоящая, только не в старинной синей вазе, а в графине.

Воспитанники кружка «Красота своими руками» под руководством преподавателя Загоскина А.В. рисовали чудесный букет.

Цветы вскоре завянут, а рисунки останутся и будут радовать долго, до следующих встреч на занятиях в сентябре!

В.Фадеева

Звени, звонок!

Праздник прощального звонка с начальной школой «Звени, звонок!» подготовили и провели для юных читателей сотрудники городской детской библиотеки-филиала «Библиотека – музей кукол» МБУК «БДЦ» городского округа Кашира совместно с педагогом Вагровой Еленой Викторовной – классным руководителем 4 «Б» СОШ №1.

Ребята ее класса на протяжении четырех лет еженедельно приходили на мероприятия литературного кружка «Вдохновение», детского экологического клуба «Семицветик», клуба патриотического воспитания «Россия – страна ста народов». Ребята получили от сотрудников библиотеки заслуженные Благодарственные письма и Дипломы участников в библиотечных акциях. Литературно-музыкальные часы и праздники, встречи с интересными людьми нашего города, театрализованные представления и турниры, аукционы, акции... и это далеко не полный перечень мероприятий, участниками которых были ребята.

На празднике было сказано немало теплых слов и в адрес любимого классного руководителя, и замечательных читателей, и в адрес сотрудников библиотеки. Видеопрезентация «Библиотека – верный друг ребят» показала, как интересно проходило сотрудничество младших школьников и детской библиотеки. Заливисто прозвенел звонок, отзвучали последние ноты прощального вальса... Торжественная клятва ребят – теперь уже пятиклассников, включала и строчку о том, что дети и дальше останутся активными читателями детской библиотеки.

Дорогие наши читатели, вы переходите в среднее звено школы. А там и до взрослой жизни рукой подать. Но это не значит, что мы расстаёмся. Конечно, вы будете приходить в библиотеку. Просто нам, взрослым, всегда немножко грустно наблюдать, как быстро вы покидаете этот чудесный мир – детство, который уже никогда не повторится.



«Библиотека – музей кукол» поздравляет читателей с окончанием учебного года! Наступают долгожданные летние каникулы. И пусть они будут для вас интересными, веселыми и помните, ребята:

*«Кто воздвигает тебя к небесам? Только сам.
Кто низвергает тебя с высоты? Только ты.
Где куются ключи к твоей счастливой судьбе?
Лишь в тебе».*

А чтобы дойти до цели, надо, прежде всего, идти! Всего вам доброго! И до новых встреч!

И.В.Селеменова,
заведующая городской детской библиотекой-филиалом «Библиотека – музей кукол»

День славянской письменности и культуры

Этому дню была посвящена экскурсия «Азбука, я тебя знаю», которую подготовили и провели работники Ожерельевской городской библиотеки.

Дошколята отправились в увлекательное путешествие, которое помогло им открыть удивительный мир книг полный тайн, загадок и приключений. Сказочные герои из познавательного мультфильма поведали ребятам о святых равноапостольных Кирилле и Мефодии, которые создали славянскую азбуку, благодаря которой получали, получают и будут получать знания все поколения, живущие в разные эпохи славянской истории.

Ребята познакомились с книжными выставками, с увлечением просматривали новые книги. Путешествие подошло к концу в отделе абонемента, где дети рассказали библиотекарю, как они умеют бережно обращаться с книгами, а также смогли выбрать понравившиеся сказки для домашнего прочтения.



Светлана Бехилева

«Библиотека славится читателем!»

27 мая вся Россия отмечает День библиотек. Это праздник тех людей, которые не могут ни дня прожить без книг. Богатство библиотеки – не только в ее книжных сокровищах, главное богатство – это читатели, верные друзья книги и библиотеки.

В этот день в Центральной библиотеке собралось много поклонников книги, специалисты сельских и городских библиотек, любимые читатели, почетные гости.

Приятно, что наш скромный труд замечен и отмечен. Сотрудники библиотек получили свои заслуженные награды.

Начальник отдела по культуре, спорту, туризму и работе с молодежью администрации городского округа Кашира Кривичкая Татьяна Владимировна поздравила всех с Общероссийским днем библиотек и выразила слова признания специалистам библиотечного дела.

Много добрых слов и пожеланий услышали библиотекари в этот день. Порадова-

ли и удивили своим творчеством читатели. Трогательные стихи Филиппова Владимира Ивановича и Лёвина Александра Николаевича, читателей городской библиотеки им. А.И. Воронкова, прозвучали очень искренне и душевно. Читатели городской детской-юношеской библиотеки – дует Кузнецова Стефания и Баженов Святослав – подарили песню; читатели ожерельевской городской библиотеки Петрова Полина и Петрухина Настя – зажигательный танец.

В этот профессиональный праздник почетными гостями были ве-

тераны библиотечного дела, которые многие годы посвятили работе в каширской библиотечной системе: Елсина Лариса Ивановна, Семинов Тамара Александровна, Тараносова Нина Андреевна, Родина Татьяна Васильевна.

Своим ярким выступлением покорила всех ученик школы №4 Денис Олищук. Это был незабыва-



емый танцевальный подарок. От души поздравила библиотекарей Кочергина Галина Валерьевна, «друг библиотеки» с двадцатилетним стажем, член авторской песни «Созвучие».

Любовь к книге объединяет людей разных по возрасту, роду деятельности, увлечениям и интересам. С добрыми пожеланиями к библиотекарям обратилась позитивная, мудрая Игнатенко Нонна Ивановна.

Юные читатели Топкановской сельской библиотеки Коркуна Алина и Агеева Ксения поздравили библиотекарей и передали слово для онлайн приветствия детской писательнице Василисе Кошкиной, дружба с которой помогла раскрыть в ребятах таланты и привне-

сти в общение с книгой новые краски и возможности.

Поприветствовал всех гостей руководитель литературного объединения «Зодиак», член союза писателей России Андрей Тернов. Активная читательница городской детской библиотеки – музей кукол Бабджанян Грета поздравила на армянском языке и подарила замечательный национальный танец. Музыкальный подарок для библиотекарей преподнесла Маслова Зоя Сергеевна – активный читатель «Библиотеки семейного чтения».

Добрые поздравления и напутствия прозвучали в этот день от директора МБУК «Библиотечно-информационный и досуговый центр» городского округа Кашира Кулаковой Марины Евгеньевны, а также от Председателя Каширской территориальной организации профсоюза работников культуры Фильковой Ольги Константиновны.

Читатели каширских библиотек филиалов смогли доказать, что они не просто читатели, а разносторонне талантливые любители книг и библиотек.

С ответным словом и признанием во взаимной любви к читателям обратились сотрудники МБУК «БДЦ», выразив свои чувства в песне.

Ольга Леденева

